

España

RESCATAN A ORIOI Y GENERAL



Casco Destrozado

Un policía muestra un casco de acero destrozado por los efectos de la explosión de una granada de mano, que mató a un trabajador y lesionó a seis, ayer en la tarde en la Colonia La Floresta, San Salvador. (Foto de Alvarez).

Informa Sobre su Hijo

La señora María Bonifacia Rivera (derecha), aporta datos sobre su hijo Ciriaco Rivas, que ayer como a las dos de la tarde fue despedazado por una granada de mano lanzada contra un grupo de trabajadores. En el centro, un amigo del fallecido. (Foto de Alvarez).



MADRID, febrero 11 (UPI). Fuerzas policiales tomaron hoy por asalto dos edificios en los suburbios madrileños y rescataron sanos y salvos al Presidente del Consejo de Estado, Antonio María de Oriol y Turquí, y al General Emilio Villaescusa Quilis, que habían sido secuestrados por guerrilleros urbanos izquierdistas, para ser canjeados por presos políticos.

Al mismo tiempo, terroristas pertenecientes al mismo grupo guerrillero asesinaron a tiros a un policía e hicieron a otro al sorprenderlos en una estación del tren subterráneo en Barcelona, según informaron las autoridades.

El Ministro del Interior, Rodolfo Martín Villa, explicó esta noche en una conferencia de prensa que el rescate de los dos prominentes funcionarios españoles se logró sin mayor violencia y que los dos hombres se hallan en buen estado de salud.

Añadió que varias personas fueron detenidas en la operación, entre ellas cuatro miembros del "Grupo Resistencia Antifascista Primero de Octubre" (GRAPO), que había secuestrado a los dos funcionarios para canjearlos por la liberación de los 171 presos políticos, que aún quedan en España.

Martín Villa describió al GRAPO como una organización terrorista de extrema izquierda, añadiendo que se investigarán sus posibles

vinculaciones con otros grupos políticos u organizaciones extranjeras.

Tanto Martín Villa como funcionarios de su Ministerio y de la policía que asistieron a la conferencia de prensa declinaron dar más detalles sobre la operación, aparentemente para no alertar a los guerrilleros, que quedan prófugos y entorpecer investigaciones en proceso.

Expresaron, empero, que algunos de los que fueron arrestados estaban fuertemente armados, pero que sólo hubo un disparo, por accidente. GRAPO se ha atribuido el asesinato de siete policías en 1975 y el mes pasado.

Martín Villa indicó que los guerrilleros ofrecieron poca resistencia debido a que la policía había apresado uno por uno a algunos de los integrantes más peligrosos de la banda extremista, debilitando a aquellos que custodiaban a los rehenes.

El Jefe de Policía, Roberto Conesa, que comandó el grupo especial que fue formado para hacer frente al GRAPO, dijo que en diversos procedimientos fueron arrestadas "entre 26 y 28" personas. Martín Villa dijo que la policía se apoderó de muchas armas, incluyendo tres metralletas, y confiscó seis automóviles robados que habían sido equipados con patentes falsas.

—Favor pase a la Pág. 59.

